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 :  التمرين الأوّل 

2  :التــــالــيتــــين  المتراجحتــــيـــن ℝحـــل فــي  )1 2 3 2x− − ≥                             

 3 6 2 3x x+ ≤ +                                                                                                

2:   بيـــن   أن    –أ    )2 5 , 3 ∉ −∞    . 

2اســـتنـــتج مقارنة بين    –ب  15 6+ 2    و         10 3+.  
  :  التمرين الثــــاني 

I<<D  بيـــن أن    –أ  :( )( )2 5 4 1 4x x x x− + = − − . 

ℝ حل في  –ب     2   :  المعادلــــة      5 4 0x x− + = .  

II<<D   في الشكل( )I         :    ABCD  6: حــيـــث مستطيلAB 4ADو    = = . 

AEو  BF CH x= =  .D و  Aمختلفة عـــن   Eو     =

  . EDCHثم مساحة شبه المنحرف  BFHو  AEFمساحة كل من المثلثين  xاحسب  بدلالة    –أ 
)لتـــكن   –ب          )A x  مساحة المثلثEFH  . احسب   بدلاة x   المساحة( )A x.  

):   حــــيــــث    xجــــد      –ج         ) 8A x =  . 

 

 تلمـــيـــذا بــمدرسة اعداديةّ  حسب المدّة الزمنية  150يبين الجدول التالي تــوزيـــع       :التمرين الثـــالـــث 

  :التي يقضّـــونها يوميا أمام الحاسوب      
  
  )بالدّقيقة ( المدّة الزمنية  
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  مــركــز الفـــئــة

        

  
  الــــتــواتـــــــر

        

 

 .أكمــل الـــجــدول  )1

 مــــــا هـــــو نـــوع هـــــذه الــســـلــسلة الإحـــــصــائــيـّــة ؟  )2

 ئــــيـّـــة ؟هــذه الســـــلـــسلة الإحــــصــــا مــــــدىو  مــنـــوالمــــــا هـــو  )3

x احـــســــب المعدل الــحــســـابــي  )4  .لــهــذه الســـــلـــسلة الإحــــصــــائــــيـّـــة     

 

)   ليكن الشكل   :التمرين الرّابــــع  )II حيثABCDEFGH   3مكعب قيس طول حرفهAB cm=  .  

K  لتكن النقطة  )علـــى  Bالمسقط العمودي لـِ   )AF .  

 . BKو  AFاحـــســب   )1

)بين أن   –أ   )2 )GF على المستوي   عمودي( )AEB  فيF . 

AG  ثم احسب . Fقائم  في   AFGاستنتج أن المثلث   –ب       . 

)الموازي لـِ   )3 )GF والمار منK    يقطع( )AG  فيL . 

]منتصف   Lبين أن   –أ  ]AG . 

 . FLاحــسب    –ب         
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